

terén, és nagy kár, hogy munkájuk eredményeit csak igen szűk körben ismerik. A szegedi fiatal művészeknek ez a baráti egyesülése mindenesetre nagy figyelmet érdemel! A finoman kiállított kalendárium újabb állomása a szép munkának, s az eddigi pluszokat egy újabb plusszal gazdagítja.

*Szegedi Napló XI. (1935) január 27. 7. oldal*

### 341. Menza bál

A farsang egyik legdíszesebb és legnagyobb sikerű multságának ígérkezik a MIEFHÖE idej menza bálja, amely fényes keretek között ma zajlik le a Hungária összes termeiben. A bál este 10 órakor felvonulással kezdődik, majd Tabán Gyulának a Szegedi Napló munkatársának ez alkalomra írt prológját Beck Éva orvostanhallgató adja elő.

A bálra asztalrendelések a szálló portásánál, páholyrendelések az egyesület vezetőségénél 12-2-ig. Kárász utca 6. II. emelet.

*Szegedi Napló XI. (1935) február 7. 5. oldal*

### 342. Vidám est

A Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete (SzEFHE) február 15-én este fél 9 órai kezdettel a Hági étterem összes termeiben farsangi műsoros vidám estet rendez. Belépődíj nincs. Ruhatár megváltása kötelező. A műsoron közreműködnek: Szaplóczay Éva a Városi Színház művésznője, Kertész Lajos hangversenyénekes, dr. Csap Ferenc a SzEFHE elnöke, Finta Imre joghallgató, Csokány Aladár orvostanhallgató. Konferál: Veress László. A műsoron közreműködik és a zenét szolgáltatja: Farkas Jóska, a SzEFHE zenekar volt prímása és teljes cigányzenekara.<sup>50</sup>

*Szegedi Napló XI. (1935) február 7. 5. oldal*

### 343. Menza bál

Az idej szezon kétségtelenül egyik legnagyobb báli eseménye a hagyományos menza bál csütörtök éjjel zajlott le a siker és hangulat legjellemzőbb külsőségei között a Hungária szállodában. A bál rendezősége erre az éjszakára kibérelte a szálloda összes helyiségeit, a kávéházat, az éttermet, az emeleti nagytermet, a halászcsárdát: az épület összes termei és helyiségei a menza bál fényes és elegáns közönségével teltek meg.

Erre az éjszakára felelevenedtek a régi szép, békebeli báli éjszakák emlékei külsőségek és hangulat dolgában. A megjelent közönség színpompás eleganciában csillogott, a hangulat a bál kezdetétől végéig, kivilágos kivirradatig a jókedv emelkedett régióban táncolt. Ritkán láthat az ember szegedi bálban annyi elegáns,

<sup>50</sup> Megismételt közlése: *Szegedi Napló XI. (1935) február 8. 4.*; *Szegedi Napló XI. (1935) február 9. 4.* és *Szegedi Napló XI. (1935) február 10. 6. oldal.*